

Miről árulkodik írásunk?

2015. május 26. kedd, 11:13

Kröll-Dulay Emőke az egyik legismertebb hazai grafológus, a MÚOSZ tagja tartott grafológiai előadást és íráselemzést május 21-én a Sajtóházban. A Kommunikáció és PR Szakosztálynak estje az esős időjárás ellenére is több érdeklődőt vonzott.

A köszöntőt követően Kröll-Dulay Emőke fehér A4-es lapokat osztott szét és a résztvevők néhány sort írhattak rájuk. Többször aláírták és szignózták a papírokat, hogy aztán az elhangzottak alapján elemezhesék saját írásukat. Ezen az előadáson kivételesen nem az írás tartalma, hanem annak külső jegyei számítottak.



Fotó: Villányi György

Írásunk aktuális lelkiállapotunk és energiaszintünk mellett személyiségünkről, szakmai és magánéleti tulajdonságainkról is vall. A grafológiai elemzéseket többek között a pszichológia, az igazságszolgáltatás, a társkeresés és a munkaerő kiválasztása során is felhasználják. Kézírásunk szexuális életünkről és érdeklődésünkről is árulkodik. Aláírásunk kezdőbetűinek nagysága például önbizalmunkat jellemzi. Kézírásunk, vagy akár aláírásunk sokat elárul rólunk - akkor is, ha csupa nagybetűvel írunk. Sajnos egyre kevesebben írnak kézzel.

A grafológus röviden ismertette a szakma gyökereit. Az újságíráshoz hasonlóan a grafológiából is divat, kedvtelés lett, amelyet ma már boldog-boldogtalan taníthat és művelhet. Holott komoly és hosszú tanulmányok és személyes érzék szükségesek ehhez a hivatáshoz is.

Kröll-Dulay Emőke 1995 óta felkérésre készít írásszakértői véleményeket. Fia is grafológusként dolgozik. Emőke jól és közvetlenül kommunikál, figyel hallgatói visszajelzéseire, az íráselemzés mellett a hozzáférőknek életmód tanácsokat is ad, amelyek praktikusak és segítenek sikeresebbé, boldogabbá válni.

A Kommunikáció és PR Szakosztály tagjaival és érdeklődőivel megosztotta személyes tapasztalatait és előadása után röviden elemezte azok kézírását, akik ezt igényelték. Nagy bátorság kell ahhoz, hogy szembenézzünk saját magunkkal. Sajnos az önismeret és önkritika napjainkban is ritkaságnak számít.

A szakosztályban hagyomány, hogy gyakorlatias és közérdeklődésre számot tartó témákról

(sajtófigyelés, vevői reklamációk, a betegek súlyos műtétekre való pszichológiai felkészítése)
szerveznek előadásokat.

Kröll-Dulay Emőkéttől sokat tanulhattunk önmagunkról és megismerhettük a grafológia
tudományának érdekességeit.

Gémesi Gábor